TPEeHMPOBOUHbIE YNPaXKHEHHS.
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@ a) Typuct npoweén 2 scero nyti. Kakyro 4acte nytw emy ocranoce npoittu! Kakas

16
yactb nyti 6onbwe? Ha ckonsko?

6) U3 peyx ropofos OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr APYrY BbieXanu A8a asTomobMns.

Hepes HekoTOpoOE Bpema OHM npoexany 2 BCEro nyTH, NPUY4EM nepsbii asTomobuns

3

3a 370 Bpems npoexan % BCero nymu.

Kakyto yacTe nytv npoexan sTopoi asTomobuns?

8) TaHs npouurana 1 BCE# KHuru. bonble unu meHs-

4
Wwe NONOBUHbI OCTABLLARCA H3CTh KHUIMM M Ha CKONbKO!

r) Ha serke cupenu sopobeu. Korpa tpers sopo-
6bés ynerena, mux ocranock 6. Ckonsko eopobués
6b1n0 Ha seTke?
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lulﬂsa TPAKTOPHCTa BCNaxanu none 3a 4 ans. nepBblu TPAKTOPUCT MOXKET Bcnaxate none

3a 6 pHei. Kakyio 4acTe nons BcnaxmeaeT KaAabii TPAKTOPUCT 3a AeHb!
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Haligure 3HaveHus sbipaXenmi yaobHbim ans Bac cnocobom:
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@ Hanpure 3Ha4YeHHs BbIparKeHmi:
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{1_;‘] a) Haligure cKopocTb NOAKM, NNbIBYLLLEH NO TEYEHUIO PEeKH M NPOTHE TEYeHUs, ecnu eé

cobcTBEHHan CKOPOCTL 715 KM/ MHH, @ CKOPOCTb PEKH ﬁ KM / MHH.
)

& 2
6) [sa manspa nokpacunu 7 CTEHbl, NPUYEM OAMH NOKPACHN 7 CTeHbl. Kakyto uacte

CTeHbl MoKpacun ppyrom?
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a) Mactep u yueHuk caenanu naptuio gertanei 3a 3 4. Ecnu 661 mactep paboran oguH,
TO OH BbinonHun 6el 3Ty paboTy 3a 4 4. Kakyto yacTe paboTe! BbINOAHAN KaMAbli M3 HUX
3al

6) M3 pneyx ropoaos OQHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYF APYrY BbleXanu Aga asTomobuns.
MasecTHO, 4TO oMK npoexan Beck NyTb 3a 4 4, a apyron — 3a 5 4. Kakas 4acts nymm
6bina mexpy Humu Yepes 1 4 nocne Havana ABMIKEHHA?



